X 9] #ol a,c,d, e, YO 3] b,c,d A (X,Y)E ©o]Fo|A]&=
AL W45 Fotof et

> = A

> ®HEl 127

(@, b), (a; ¢), (a, €), (¢, b), (¢, ¢), (¢, ¢), (d, b), (d; ¢), (. e),
(e, b), (e, ¢), (e, ) 2 12 7fo|t},




=

A grol 5olake] Apedola, o] gh Aolighe] 3o} & A
o, (A, B) & o] Rl &AM A4g Fatolat.

» =

> =eh 2570

B

A7} 1,2,3,4,5°|1, B7} —2,-1,0,1,2°|th,

(1, =2), (1, =1), (1, 0), (L,1), (1, 2), (2, —-2), (2, —
1), (2, 0), (2,1), (2, 2), (3, =2), (3, =1), (3, 0), (3,1), (3, 2),
(4, -2), (4 -1), 4 0), 41), 4 2), 5. =2), (5, -
1), (5, 0), (5,1), (5, 2) 2 2570t}




3. #:WT 19 A A A(3,5).B(-3,1).C(0,.-1) 2 2% AABC 2]
ol

9] Yol)—(AABCE Zgs}7] g=

- AABC 9] H o]

:6x6—(1x2x3>—<1x3x6)—(1><4x6) =36-24 =
2 2 2

12




A P(a, b) 7t Al 4 AHEW 919 QL W), H A(ab, a—b) = A B
A $10] 1A Fatoler

a>0,b<00EZ ab<0, a—b>0
webA A (ab, a—b) = Al 2 AR $)] lck




A (ab, a—b)= A2 A2 HolL, A (*, ¢ +d) A4AREH

Holet. ol l A (ac, bd)= Al B AREHO] H A7}

(@R IREE
@ A4
® A3
@ AR

® ol ARl £5kA] gkt

1o

B

(ab, a—b)7} A2ARZH $19] Holm =

ab < 0,a—b > 0°A a,b= A2 & FoAS & 5 AU,
a-b>00°2Z g>0,b<00°]c}.

(3, c+d)2 A4AHEH 99 HolB=

>0, c+d<0°A ¢>00]1 d < 0°]tt.

watA, ac > 0, bd > 00122 A (ac, bd)-2 A1 AHEHA 9] 9]
ol




A Qx, y)oll tistd H Q'(x, y)E ¥ =2x+ 3,y = 2x -yt ZO]
- A2 o, " Q1 2)7t HeEH+ A Qo HRE (g, b))t T,
a+ b0l 72?

D 1 @ 2 ® 3 @ 4 @5

B ,

QL 2)

¥ = 243,y = 2x - yol A
a=2x1+3=5b=2x1-2=00°]t}
La+b=5+0=5




APl thote] H P'(v,y)E ¥ =2x+3,y = -3y + 52 Zo| th-&
A o, g P(9,11)0] Hi= M PO HEE (a,b) 2 E W, a+ b9
w2

®0  @n ® 2 @ 3 ® 4

X =2x+3,y = -3y + 5[4
9=2a+3,11=-3b+5°]1,
a=3,b=-29|B2 g+ b= 10|t}




ZrPH 9ol Aol P(m+ 3,n—2) 2 yZ=o] B <l
olgt & w, m,n 9 427

@ng’n:—Q @m:_§9n:2
® m=2,n=-2 @’":;’”:_%

y=ol diste] Al e xXfx o] B vy oz
—(m+3) =-3m

3
.m= =

2
n—2=2n




